

平成 28 年 7 月 27 日

各 位

会 社 名 ピー・シー・エー株式会社  
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 水 谷 学  
 (コード番号 9629 東証第一部)  
 問 合 せ 先 常 務 取 締 役 管 理 本 部 長 佐 藤 文 昭  
 (TEL 03-5211-2711)

(訂正・数値データ訂正) 「平成 29 年 3 月期 第 1 四半期決算短信  
 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 29 年 3 月期第 1 四半期において、販売用ソフトウェアの償却計算に一部誤りがあったことから、平成 28 年 7 月 27 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期 第 1 四半期決算短信 [日本基準] (連結)」の記載内容について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

平成 28 年 7 月 27 日に公表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」については、変更ありません。

記

■ (サマリー情報)

1. 平成 29 年 3 月期 第 1 四半期の連結業績 (平成 28 年 4 月 1 日～平成 28 年 6 月 30 日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績 (累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29 年 3 月期第 1 四半期	1,996	9.7	43	-	54	-	9	-
28 年 3 月期第 1 四半期	1,819	△8.2	△29	-	△26	-	△34	-

(注) 包括利益 29 年 3 月期第 1 四半期 14 百万円(-%) 28 年 3 月期第 1 四半期 △72 百万円(-%)

	1 株当たり四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
29 年 3 月期第 1 四半期	<u>1.35</u>	-
28 年 3 月期第 1 四半期	△5.08	-

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29 年 3 月期第 1 四半期	<u>15,262</u>	<u>10,652</u>	69.1	<u>1,539.06</u>
28 年 3 月期	15,853	10,852	67.7	1,567.19

(参考) 自己資本 29 年 3 月期第 1 四半期 10,544 百万円 28 年 3 月期 10,737 百万円

【訂正後】

(1) 連結経営成績 (累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年3月期第1四半期	1,996	9.7	24	-	34	-	△3	-
28年3月期第1四半期	1,819	△8.2	△29	-	△26	-	△34	-

(注) 包括利益 29年3月期第1四半期 1百万円(-%) 28年3月期第1四半期 △72百万円(-%)

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
29年3月期第1四半期	<u>△0.53</u>	-
28年3月期第1四半期	<u>△5.08</u>	-

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期第1四半期	<u>15,242</u>	<u>10,639</u>	69.1	<u>1,537.18</u>
28年3月期	15,853	10,852	67.7	1,567.19

(参考) 自己資本 29年3月期第1四半期 10,531百万円 28年3月期 10,737百万円

■ 添付資料2 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

【訂正前】

(省略)

この結果、当第1四半期連結累計期間の業績につきましては、売上高 1,996百万円（前年同期比 9.7%増）、営業利益 43百万円（前年同期は営業損失 29百万円）、経常利益 54百万円（前年同期は経常損失 26百万円）、親会社株主に帰属する四半期純利益 9百万円（前年同期は親会社株主に帰属する四半期純損失 34百万円）となりました。

【訂正後】

(省略)

この結果、当第1四半期連結累計期間の業績につきましては、売上高 1,996百万円（前年同期比 9.7%増）、営業利益 24百万円（前年同期は営業損失 29百万円）、経常利益 34百万円（前年同期は経常損失 26百万円）、親会社株主に帰属する四半期純損失 3百万円（前年同期は親会社株主に帰属する四半期純損失 34百万円）となりました。

■ 添付資料 4 ページ

4. 四半期連結財務諸表（訂正のない箇所の記載は省略しております）

（1）四半期連結貸借対照表

【訂正前】

（単位：百万円）

	前連結会計年度 （平成 28 年 3 月 31 日）	当第 1 四半期連結会計期間 （平成 28 年 6 月 30 日）
資産の部		
無形固定資産		
その他	950	952
無形固定資産合計	957	952
固定資産合計	6,694	6,695
資産合計	15,853	15,262
負債の部		
流動負債		
未払法人税等	140	89
流動負債合計	3,296	2,886
負債合計	5,001	4,610
純資産の部		
株主資本		
利益剰余金	8,784	8,581
株主資本合計	10,554	10,351
純資産合計	10,852	10,652
負債純資産合計	15,853	15,262

【訂正後】

（単位：百万円）

	前連結会計年度 （平成 28 年 3 月 31 日）	当第 1 四半期連結会計期間 （平成 28 年 6 月 30 日）
資産の部		
無形固定資産		
その他	950	932
無形固定資産合計	957	932
固定資産合計	6,694	6,675
資産合計	15,853	15,242
負債の部		
流動負債		
未払法人税等	140	82
流動負債合計	3,296	2,880
負債合計	5,001	4,603
純資産の部		
株主資本		
利益剰余金	8,784	8,568
株主資本合計	10,554	10,338
純資産合計	10,852	10,639
負債純資産合計	15,853	15,242

■ 添付資料 6 ページ

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書  
 (四半期連結損益計算書)  
 (第1四半期連結累計期間)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)
売上原価	819	923
売上総利益	999	1,072
営業利益又は営業損失(△)	△29	43
経常利益又は経常損失(△)	△26	54
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	△26	54
法人税等	13	50
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△39	4
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	△34	9

【訂正後】

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)
売上原価	819	943
売上総利益	999	1,053
営業利益又は営業損失(△)	△29	24
経常利益又は経常損失(△)	△26	34
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	△26	34
法人税等	13	43
四半期純損失(△)	△39	△8
親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	△34	△3

■ 添付資料 7 ページ

(四半期連結包括利益計算書)  
(第 1 四半期連結累計期間)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前第 1 四半期連結累計期間 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)	当第 1 四半期連結累計期間 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△ 39	<u>4</u>
四半期包括利益	△ 72	<u>14</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△ 67	<u>19</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前第 1 四半期連結累計期間 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)	当第 1 四半期連結累計期間 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)
四半期純損失(△)	△ 39	<u>△ 8</u>
四半期包括利益	△ 72	<u>1</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△ 67	<u>6</u>

以 上